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Предисловие
Шизофрения представляет собой тяжелое, ведущее к слабоумию заболевание, которое оказывает глубокое влияние на жизнь больного так же, как и на жизнь его семьи, друзей и опекающих его людей. Симптомы и течение заболевания значительно отличаются у раз​ных индивидуумов, что превращает для врача поста​новку диагноза и ведение больного, в сложную задачу.
Интенсивные исследования этиологии шизофре​нии и ее терапевтических исходов способствовали быстрому расширению знаний в этой области. Соот​ветственно, в последние годы произошли существен​ные сдвиги в возможностях терапевтического выбора и ведения больных.
Эта книга, написанная совместно двумя опытны​ми исследователями и клиницистами, преследует цель донести до практического врача все последние достижения и основы современной клинической практики, собранные в одном, легком для использо​вания руководстве. Книга написана сжато, с сопро​вождающими текст цветными иллюстрациями, помо​гающими объяснить наиболее сложные понятия. Приведенные в ней истории болезни дают возмож​ность читателю изучить реальную жизнь больных и проанализировать план оказания им помощи, используя комментарии авторов. Размещенный в конце книги указатель позволяет читателю полу​чить конкретную информацию по отдельным вопро​сам. Книга содержит много новых данных, она удоб​на для пользователя, в том числе и потому, что выпу​щена в компактном, карманном формате.
Мы надеемся, что эта новая книга станет полез​ным источником знаний для врача и будет способст​вовать лучшему пониманию и адекватному подходу к оказанию помощи больным шизофренией.
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